



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.06.2023

м. Житомир

№ 284

**Про внесення змін до
Програми економічного
і соціального розвитку
Житомирської області на 2023 рік**

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», розпоряджень начальника обласної військової адміністрації від 22 березня 2022 року № 104 «Про набуття статусу», від 07 грудня 2022 року № 355 «Про обласний бюджет Житомирської області на 2023 рік», від 19 квітня 2023 року № 141 «Про затвердження Порядку виділення, спрямування та використання коштів обласного бюджету на соціально-економічний розвиток»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Унести зміни до Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2023 рік, затвердженої розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 27.12.2022 № 384 (зі змінами від 31.03.2023 № 116), а саме:

Доповнити Розділ IV «Заходи щодо реалізації економічного і соціального розвитку області у 2023 році» підрозділом «Соціально-економічний розвиток територіальних громад» після підрозділу «Будівництво об'єктів соціальної сфери та житлова політика»:

№ п/п	Перелік заходів	Виконавці	Термін виконання	Потреба у коштах на реалізацію проекту	Прогнозні обсяги та джерела фінансування у 2023 році (тис. грн)					
					Усього	Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Інші джерела фінансування	Очікуваний результат від реалізації заходу
	<p>Реалізація проєктів будівництва, реконструкції, реєстрації, капітального та поточного ремонтів об'єктів комунальної власності.</p> <p>Поліпшення та оновлення матеріально-технічної бази установ, закладів, організацій, підприємств (зокрема галузей освіти, охорони здоров'я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури та спорту), що перебувають у комунальній або державній власності.</p> <p>Будівництво, ремонт та облаштування споруд цивільного захисту (укриттів, бомбосховищ тощо).</p> <p>Фінансування заходів із відновлення соціальної інфраструктури, зруйнованої або пошкодженої внаслідок російської збройної агресії.</p> <p>Фінансування програм із підтримки сил оборони, заходів та робіт із територіальної оборони.</p> <p>Фінансування видатків із житлово-комунального господарства, благоустрою населених пунктів та дорожнього господарства.</p> <p>Інші видатки, здійснення яких передбачене Бюджетним кодексом України.</p>	Місцеві ради	2023 рік	У межах коштів, передбачених обласним бюджетом	У межах коштів, передбачених обласним бюджетом	-	У межах коштів, передбачених обласним бюджетом	-	-	Реалізація програм, проєктів та об'єктів, поліпшення та оновлення матеріально-технічної бази, відновлення соціальної інфраструктури, зокрема зруйнованої або пошкодженої внаслідок російської збройної агресії

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації **Віктора ГРАДІВСЬКОГО**.

Начальник



Віталій БУНЕЧКО